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Oppgave 1 : Enhetslast- og kraftmetoden
Gitt en ramme ABCD, er belastet med en jevnt fordelt kraft
mellom C og D. Stivheten er EI, og denne er konstant over
hele rammen.

Tegn momentdiagram for rammen og beregn
ekstremalverdiene.

Beregn vertikal forskyving 8Dv for punktet D.

Beregn horisontal forskyving 3Dhfor punktet D.

Beregn total forskyving 6Dfor punktet D.

Vi setter inn ett opplager i punktet D, som vist på figuren ved
siden av.

e) Beregn opplagerkraften i D.
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VEDLEGG1:Integrasjonstabeller
5.10 Integrasjonstabeller

Med konstani iregheismoment får en:
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